

R 热点

中越陆地边界文件生效

7月15日,广西边防某团官兵首次对防区内新勘定的中越边界进行集中巡逻。带队的副团长李华发告诉记者:“7月14日,中越陆地边界勘界议定书等法律文件正式生效,意味着中越两国边界管理与合作开发已走上法制化、制度化和规范化轨道。”

们迎着朝阳整装出发,采取徒步与乘车、乘艇的方式,展开全线巡逻。

记者看到,在北仑河畔,一条崭新的柏油马路取代了昔日崎岖泥泞的巡逻小道,伸向远方的群山。前行不久,一连指导员吴永指着远处一小块三角地告诉记者:“如今,中越陆地边界勘界议定书等法律文件

正式生效了,今天是我们第一次真正按新勘定的国界线巡逻执勤,履行防务。这是具有重要历史意义的一刻。”

官兵们来到一块新界碑前,摄像员用数码相机从不同角度进行拍摄,其他官兵则小心地擦拭界碑,并对界碑的编号细心地描红。

随着边防条件的改善,官兵乘坐新型巡逻车、新型巡逻艇,使用视频监控、巡逻终端、卫星导航系统等装备,昔日需要两到三天乃至一个星期的巡逻任务,如今只需大半天就可完成。借助现代化的执勤手段,边防已经变得可视可控,近在咫尺。 据《解放军报》

质检总局:中国名牌将终结系误读

质检总局有关人士表示,质检总局最近发出了一份《关于中国名牌产品有效期满后标志使用问题的通知》,个别媒体对这一通知进行了“误读”。实际上,质检总局目前并没有确定今后停止使用“中国名牌产品”。相反,正在研究并重新启动中国名牌战略,中国名牌的评选机制一定要改变、创新。 据《北京晚报》

美西部高温热死至少40名偷渡者

亚利桑那州即将在月底正式执行被视为美国史上最严苛的移民法规,尽管引发新移民不满,但仍未能阻挡非法移民偷渡寻求美国梦的决心。美国西部近日气温飙升,连偷渡客都难以忍受。亚利桑那州统计,过去半个月来已发现40具偷渡客尸体,其中多数是因为难忍高温,缺水致死。 据中新社

伊4名逊尼派领导人遇袭身亡

伊拉克18日10点30分左右,一名身着伊拉克警察制服的自杀式袭击者向当地逊尼派武装力量“觉醒委员会”总部门口的警卫人员开枪射击,他随后引爆了身上的炸弹,威力强大的爆炸造成建筑物部分楼体及会议大厅严重损毁。当时,有很多“觉醒委员会”的领导人正在楼内的会议大厅里开会。4名逊尼派“觉醒委员会”领导人当场死亡。 据新华社

K 看点

4名遭绑架记者被成功解救

尼日利亚联邦警察局发言人伊曼纽尔·奥朱库18日在电话中证实,11日在尼日尔南部阿比亚州被绑架的4名记者已于当天清晨被警方成功解救。奥朱库说,警方还逮捕了一些武装分子。这4名尼日利亚记者11日参加完在阿夸伊博姆州首府奥约举行的尼日利亚记者联合会全国行政委员会会议后在阿比亚州遭武装分子伏击并被绑架。 据新华社

S 社会

武汉6艘挖沙船撞断大桥

17日,家住武汉黄陂姚家集镇的桂师傅打算一早去淝水河对面的木里片运货,当他行至木里大桥时,桂师傅惊呆了,大桥竟然断了!记者在断桥现场看见,在宽约百米的河面上,横跨河面的大桥被撞开了一处超过30米的口子。6艘撞断大桥船只来自淝水河上游的大悟、红安及黄陂的挖沙场。大桥被毁后周边58万居民出行将受影响。 据《武汉晚报》

W 万象

男子打篮球时触电身亡

17日上午8时多,一名20多岁的男子在深圳市宝安区民治街道民乐社区篮球场打球,在背靠篮球场铁丝围网休息时,不幸触电身亡。据了解,电流来自违规设置在铁丝网上的配电箱。该篮球场为民乐社区工作站设立,免费提供给周围居民使用。附近居民表示,前几天下雨时,有居民不小心碰触了铁丝网,感觉手臂被电了一下。记者随后来到民乐社区工作站了解情况,但对方未予回应。 据《羊城晚报》

裸模校长:现场并无女生



由于预约的模特没有到场,南京中山文理学院院长、艺术家杨林川便亲自上阵,客串了一回“裸模”,此事近日经网络向平面媒体扩散后,引起了轩然大波。昨日,几经考虑后,杨林川接受了记者的专访,声明现场并无女学生,不知发帖的女学生何来,并表示自己对此事绝不后悔,也绝非炒作。 据《扬子晚报》

母亲贩毒让女儿帮送货

有这样一个贩毒母亲,为了逃避查处,竟欺骗女儿,让她帮忙收回他人欠下的现金,并转交点东西,而转交的东西,就是毒品。前天,重庆巴南区检察院传来消息,贩毒母亲严红(化名)被提起公诉,已获刑一年半。 据《重庆时报》

职工村民斗殴51人受伤

17日上午8时左右,陕西省横山县波罗镇山东煤矿职工和波罗镇樊河村村民发生斗殴事件,造成51人受伤,其中重伤6人。接报后,横山县委县政府高度重视,立即派杨文慧副县长带领相关部门赶赴现场进行处置,10时左右斗殴事件得到平息。事件发生后,当地煤炭部门责令山东煤矿停业整顿,公安部门迅速收回对该矿供应的民爆品。 据《华商报》

百万患者仅1%获器官移植

卫生部副部长黄洁夫17日说,目前我国器官移植技术已趋成熟,临床肝移植、肾移植等大器官移植水平已与国际水平接近。来自卫生部的数据显示,我国每年有100万人需要进行肾脏移植,有30万人需要做肝脏移植。其中,仅有大约1%的患者能够获得器官移植的机会。我国每百万人中只有0.03人在其身后自愿进行器官捐献。 据《中国青年报》

阿富汗塔利班用炸药劫狱

阿富汗西部一座监狱18日凌晨发生爆炸。法拉省副省长与努斯·拉苏利说,参与越狱者把爆炸物偷运进这座监狱,当天2时许引爆它,破坏一道狱门。23名在押者趁机逃出监狱楼,与狱警打起来。1名在押者死亡,3名在押者受伤。警方抓住8人,11人在逃。一名狱警重伤,不治身亡。 据新华社



最疯狂的整容 头安犄角成妖怪



28岁的美国男子耶西·索恩黑尔的长相着实让人吓了一跳:耶西通过整容在头上安了两只小犄角,两条眉毛宛如两只黑色毛毛虫,头顶、额头和眼角都镶有圆钉,脸颊有刀状疤痕,脖子上则文满了动物文身,分明就是一个怪物。

最悲痛的母亲 目睹全家遭“灭门”

据英国《每日邮报》17日报道,英国诺福克郡格利斯顿市76岁母亲弗朗西斯·库林堪称是全英国最不幸和最悲痛的母亲,因为她丈夫艾伦的家族血统中携带着一种致命的缺陷基因,导致丈夫艾伦和他们的4个儿女先后被夺走了生命。如今,弗朗西斯最后一个女儿朱丽也难逃基因魔咒,生命进入了倒计时之中。 晨报综合

政府重点“菜篮子”民生工程，超大规模农副产品交易平台

全面招商加盟

光明农贸市场

ZERO-RISK VENTURE 风险创业

人只要消费，你就会赚钱！

地址：亳州市光明西路蚂蚱庙桥西南路
电话：5696666 · 5695555 · 13966882299
亳州市城管局 光明农贸市场宣